
Ha a keresett pont koordinátáit x és y-nal jelöljük, akkor a feladat szerint

(1) x2 + (y − 9)
2
= (x− 6)

2
+ (y − 3)

2

és

(2)

[

(

x+
1

3

)2

+ (y + 1)2
]

:

[

(x− 3)2 +

(

y +
7

2

)2
]

= 4 : 9.

(1)-b®l nyerjük, tagokra bontás rendezés és összevonás után

(3) y = x+ 3

Ez a geometriai hely az AB távolságot mer®legesen felez® egyenes. (2)-b®l
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amib®l

(4) x2 + y2 + 6x− 2y − 15 = 0.

Ez a geometriai hely tehát kör, az ismert Apollonius-féle kör.

A két geometriai hely közös pontjainak absz
isszáját megkapjuk, ha (3)-ból y értékét behelyettesítjük (4)-be.

x2 + (x+ 3)
2
+ 6x− 2x− 6− 15 = 0,

vagyis

x2 + 5x− 6 = 0,

ahonnan

x1 = 1, és így y1 = 4,

x2 = −6, és így y2 = −3.

Tehát két megoldás van: P1(1, 4) és P2(−6, −3).
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